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XVP IMPRES Remote Speaker
Microphone with DincX

Noise Suppression (PMMN4135
PMMN4136 )

MOTOROLA

Legal and Support
* RF Energy Exposure Awareness and Product Safety Guide for Portable Two-Way Radios
*  Warranty on page 21

» Open Source Software Legal Notices on page 21

Copyright

The Motorola Solutions products described in this document may include copyrighted Motorola
Solutions computer programs. Laws in the United States and other countries preserve for Motorola
Solutions certain exclusive rights for copyrighted computer programs. Accordingly, any copyrighted
Motorola Solutions computer programs contained in the Motorola Solutions products described in this
document may not be copied or reproduced in any manner without the express written permission of
Motorola Solutions.

© 2021 Motorola Solutions, Inc. All Rights Reserved

No part of this document may be reproduced, transmitted, stored in a retrieval system, or translated
into any language or computer language, in any form or by any means, without the prior written
permission of Motorola Solutions, Inc.

Furthermore, the purchase of Motorola Solutions products shall not be deemed to grant either

directly or by implication, estoppel or otherwise, any license under the copyrights, patents or patent
applications of Motorola Solutions, except for the normal non-exclusive, royalty-free license to use that
arises by operation of law in the sale of a product.
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Disclaimer

Please note that certain features, facilities, and capabilities described in this document may not be
applicable to or licensed for use on a specific system, or may be dependent upon the characteristics of
a specific mobile subscriber unit or configuration of certain parameters. Please refer to your Motorola
Solutions contact for further information.

Trademarks

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS, and the Stylized M Logo are trademarks or
registered trademarks of Motorola Trademark Holdings, LLC and are used under license. All other
trademarks are the property of their respective owners.

Open Source Content

This product contains Open Source software used under license. Refer to the product installation
media for full Open Source Legal Notices and Attribution content.

European Union (EU) Waste of Electrical and Electronic Equipment (WEEE)
directive

= The European Union's WEEE directive requires that products sold into EU countries must have
the crossed out trash bin label on the product (or the package in some cases).

As defined by the WEEE directive, this cross-out trash bin label means that customers and end-users
in EU countries should not dispose of electronic and electrical equipment or accessories in household
waste.

Customers or end-users in EU countries should contact their local equipment supplier representative or
service centre for information about the waste collection system in their country.

MNO07601A01-AB, August 2021

@elCen
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Chapter 1: Product Overview

Product Overview

PTT and Programmable Button

Number Description
2-Dot
PTT
1-Dot

E NOTE: 1-Dot, 2-Dot, and 3-Dot programmable buttons can be configured to other functions
different from the same buttons on the radio. Refer to radio user manual for more information.
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Chapter 1: Product Overview

Speaker and Microphone

Number Description
4 3-Dot
5 Channel Knob'

Increasing and Decreasing Volume

L)

A
* D)

Remote Speaker Microphone (RSM) Models

Table 1: RSM Models

Part Number Description
PMMN4135_ Channel Knob RSM
PMMN4136_ Without Channel Knob RSM

T Only applicable to PMMN4135_
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Chapter 2: Holding Your RSM

Holding Your RSM
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Using Your RSM

Chapter 3

Using Your RSM

= 2in./50 mm
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Chapter 4: Positioning Your RSM

Chapter 4

Positioning Your RSM
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Chapter 4: Positioning Your RSM
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Proper Handling

MOTOROLA
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Earpiece Audio Jack

Chapter 6

Earpiece Audio Jack

Figure 1: Inserting Audio Jack
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Chapter 7: Best Transmit Practices

Chapter 7

Best Transmit Practices

* Hold the Remote Speaker Microphone (RSM) 1-2 inches from mouth.
» Speakin aloud, clear, and controlled voice

» Speak louder than the background noise

*  When practical, shake the RSM to clear water before transmitting
E/ NOTE: Refer to the radio user manual for more details.

12
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Cleaning Procedure

Cleaning Procedure

Do not use solvents to clean your Remote Speaker Microphone (RSM) as most chemicals may
permanently damage the RSM housing and textures. Do not submerge the RSM in the detergent
solution. To clean the external surfaces of your radio, perform the following procedure:

Procedure:

1 Vacuum the front surface of the RSM. Avoid completely covering the speaker grill and
microphone openings all at once with the nozzle.

2 Mix one teaspoon of mild dish-washing detergent to one gallon of water (0.5 % solution) to clean
the external surfaces of the RSM.

3 Apply the solution sparingly with a stiff, non-metallic, short bristled brush, making sure excess
detergent does not get entrapped near the connectors, controls or crevices. Dry the RSM
thoroughly with a soft, lint-free cloth.

13
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Chapter 9: Replacing Coil Cord
Replacing Coil Cord

MN007601A01-AB
Chapter 9
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Attaching Swivel Belt Loop

Attaching Swivel Belt Loop

Procedure:
1 Match and align the arrowhead icons and side wings.
2 Push down the top of the clip.
3 Simultaneously, push slide clip upward.

_——
—_——
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Chapter 11: Detaching Swivel Belt Loop

Detaching Swivel Belt Loop

Procedure:
1 Push the top of the clip to raise the clip to the highest position.
2 Lift up the bottom release latch.
Recommended to use the small flat tip tool.
3 To remove the clip, slide the clip.

16



MNO07601A01-AB
Replacement Parts

Chapter 12

Replacement Parts

Item Part Number Description

1 PMLN8312_ Low Profile Swivel Clip with D-Ring
PMLN8313_ Channel Knob?
PMKN4260_ Coil Cord?3

TS
y/ )
aR.

[;/ NOTE: Do not plug in incompatible cables to avoid functional problem.

Optional Accessories

Part Number
PMLN8120

Description

Rx only xL Clear Tube Earpiece, 3.5 mm Jack

2 Only applicable to PMMN4135_
3 Compatible with accessory side connector of APX and APX Next

17
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Chapter 13: RSM Firmware Upgrades Notice

RSM Firmware Upgrades Notice

* Radio checks the Remote Speaker Microphone (RSM) firmware version automatically after power
up.
* Older RSM firmware is upgraded automatically through the radio.

18
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Radio Firmware Requirement

Chapter 14

Radio Firmware Requirement

XVP RSM is only compatible with the following radio firmware version and later:
APX Radios: R24.00.00
*  APX Next Radios: R03.20.00

19
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Chapter 15: RF Energy Exposure and Product Safety Guide for Portable Two-Way Radios

Chapter 15

RF Energy Exposure and Product
Safety Guide for Portable Two-Way
Radios

CAUTION:

Before using this accessory, read this guide which contains important operating instructions for
safe usage and RF energy awareness and control for compliance with applicable standards and
regulations.

The Remote Speaker Microphone (RSM), when attached to the radio, is restricted to
occupational use only to satisfy FCC/ICNIRP RF energy exposure requirements. Before using
this product, read the RF energy awareness information and operating instructions in the
Product Safety and RF Exposure booklet enclosed with your radio to ensure compliance with
RF energy exposure limits.

15.1
Acoustic Safety

Exposure to loud noises from any source for extended periods of time may temporarily or permanently
affect your hearing. The louder the radio volume, the less time is required before your hearing could
be affected. Hearing damage from loud noise is sometimes undetectable at first and can have a
cumulative effect. To protect your hearing:

* Use the lowest volume necessary to do your job.
* Turn up the volume only if you are in noisy surroundings.

* Turn down the volume before adding headset or earpiece.

20
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Warranty and Legal

Warranty

Motorola Solutions offers warranty for your RSM. Refer to your Motorola Solutions dealer or point-of-
purchase for detailed information.

E/ NOTE: Warranty is void after customer replacement of any parts other than replacement parts
listed.

Open Source Software Legal Notices

This product contains Open Source Software. For more information regarding
licenses, acknowledgment, required copyright notices, and other usage terms, visit http://
businessonline.motorolasolutions.com

21
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Haut-parleur/microphone distant XVP
IMPRES avec suppression du bruit
DincX (PMMN4135 , PMNMN4136 )

MOTOROLA

Avis juridique et soutien

» Radios bidirectionnelles portatives : Sensibilisation et exposition aux radiofréquences et sécurité du
produit

» Garantie a la page 21

» Information juridique relative aux logiciels libres a la page 21

Droits d’auteur

Les produits Motorola Solutions décrits dans ce document peuvent inclure des programmes
informatiques protégés par des droits d’auteur de Motorola Solutions. Les lois des Etats-Unis

et d’autres pays réservent a Motorola Solutions certains droits exclusifs pour les programmes
informatiques protégés par droits d’auteur. Par conséquent, tout programme informatique protégé par
droits d’auteur de Motorola Solutions compris dans les produits Motorola Solutions décrits dans le
présent document ne peut étre copié ni reproduit de quelque maniére que ce soit sans l'autorisation
écrite expresse de Motorola Solutions.

© 2021 Motorola Solutions, Inc. Tous droits réservés.

Aucune partie du présent document ne peut étre reproduite, transmise, stockée dans un systéme de
recherche documentaire ou traduite dans une autre langue ou dans un langage informatique, sous
quelque forme ou par quelque moyen que ce soit, sans l'autorisation écrite préalable de Motorola
Solutions, Inc.

De plus, I'achat de produits Motorola Solutions ne peut étre considéré comme une transaction
octroyant directement, par inférence, estoppel ou autrement une licence en vertu des droits d’auteur,
des droits de brevets ou d’'une demande de brevet de Motorola Solutions, a I'exception d’une licence
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d’utilisation normale et non exclusive, libre de toute redevance, prévue par la loi lors de la vente d’'un
produit.

Avis de non-responsabilité

Veuillez noter que certaines fonctionnalités, installations et capacités décrites dans ce document
pourraient ne pas s’appliquer ou étre accordées sous licence pour l'utilisation sur un systeme
particulier, ou pourraient dépendre des caractéristiques d’'une unité mobile d’abonné ou d’une
configuration de certains parameétres. Veuillez consulter votre personne-ressource chez Motorola
Solutions pour en savoir plus.

Marques de commerce

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS et le logo au M stylisé sont des marques de
commerce ou des marques déposées de Motorola Trademark Holdings LLC et sont utilisées sous
licence. Toutes les autres marques de commerce sont la propriété de leurs détenteurs respectifs.

Contenu a code source libre

Ce produit contient des logiciels libres utilisés sous licence. Reportez-vous au support d’installation du
produit pour obtenir tous les avis juridiques relatifs aux logiciels libres et aux contenus d’attribution.

Directive sur la mise au rebut des équipements électriques et électroniques de
I’'Union européenne (UE) (DEEE)

mmm La directive DEEE de I'Union européenne exige que les produits (ou leur emballage, dans
certains cas) vendus dans les pays de I'UE portent I'étiquette de la poubelle barrée.

Comme le définit la directive WEEE, cette étiquette de poubelle barrée signifie que les clients et
les utilisateurs finaux dans les pays de 'UE ne doivent pas jeter les équipements électriques et
électroniques ou leurs accessoires dans les ordures domestiques.

Les clients ou les utilisateurs finaux dans les pays de I'UE doivent communiquer avec le représentant
ou le centre de service de leur fournisseur d’équipement pour obtenir des renseignements sur le
systéme de collecte des déchets de leur pays.

MNO07601A01-AB, aolt 2021

@CellEen
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Chapitre 1: Apercu du produit

Apercu du produit

PTT et bouton programmable

Chiffre Description
1 2 points

2 PTT

3 1 point

E/ REMARQUE :
Les boutons programmables a 1 point, 2 points et 3 points peuvent étre configurés pour
d'autres fonctions que celles des boutons correspondants de la radio. Reportez-vous au guide
d'utilisation de la radio pour en savoir plus.
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Chapitre 1: Apergu du produit

Haut-parleur et microphone

Chiffre Description
4 3 points
5 Bouton de canal’

Augmentation et réduction du volume

L)

A
* D)

Modeéles de haut-parleurs/microphones a distance (RSM)

Tableau 1 :Modéles RSM

Numéro de piéce Description
PMMN4135_ Bouton de canal RSM
PMMN4136_ Sans bouton de canal RSM

T Applicable uniquement au modéle PMMN4135_
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Chapitre 2: Tenue de votre RSM

Chapitre 2

Tenue de votre RSM
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Utilisation de votre RSM

Chapitre 3

Utilisation de votre RSM

lJ 50 mm/2 po
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Chapitre 4: Positionnement de votre RSM

Chapitre 4

Positionnement de votre RSM
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Chapitre 4: Positionnement de votre RSM
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Chapitre 5

Manipulation appropriée

MOTOROLA
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Prise audio pour écouteur

Chapitre 6

Prise audio pour écouteur

Figure 1 : Insertion de la prise audio

11



MNO007601A01-AB
Chapitre 7: Meilleures pratiques d'émission

Chapitre 7

Meilleures pratiques d'émission

* Tenez le haut-parleur/microphone distant (RSM) a un ou deux pouces de la bouche.
» Parlez d'une voix forte, claire et contrlée

» Parlez plus fort que le bruit de fond

* Le cas échéant, secouez le RSM pour en extraire I'eau avant d'émettre

E/ REMARQUE :
Consultez le guide d'utilisation de la radio pour plus de détails.

12
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Procédure de nettoyage

Chapitre 8

Procédure de nettoyage

N'utilisez pas de solvant pour nettoyer votre haut-parleur/microphone distant (RSM), la plupart des
produits chimiques risquant d'endommager le boitier et la texture du RSM de fagon permanente. Ne
submergez pas le RSM dans le détergent. Pour nettoyer les surfaces externes de votre radio, suivez la
procédure décrite ci-dessous :

Procédure :

1 Nettoyez la surface avant du RSM avec un aspirateur. Evitez de recouvrir complétement la grille
du haut-parleur et les ouvertures du microphone en méme temps avec le suceur.

2 Diluez une cuillerée a thé de détergent doux pour vaisselle dans environ quatre litres d'eau
(solution a 0,5 %) pour nettoyer les surfaces externes du RSM.

3 Appliquez la solution avec modération a I'aide d'une brosse non métallique rigide a poils courts
en vous assurant qu'aucun surplus de détergent ne se retrouve prés des connecteurs, des
commandes ou des interstices. Séchez le RSM complétement a I'aide d'un chiffon doux non
pelucheux.

13
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Remplacement du cordon spiralé

Chapitre 9: Remplacement du cordon spiralé

MN007601A01-AB
Chapitre 9

14
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Fixation de la boucle de ceinture pivotante

Chapitre 10

Fixation de la boucle de ceinture
pivotante

Procédure :

1 Alignez les icones de téte de fléche et les ailes latérales.
2 Appuyez sur le haut de la pince.

3 En méme temps, poussez la pince coulissante vers le haut.

15
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Chapitre 11: Retrait de la boucle de ceinture pivotante

Chapitre 11

Retrait de la boucle de ceinture
pivotante

Procédure :
1 Poussez le haut de la pince pour la placer en position la plus élevée.
2 Soulevez le loquet de déverrouillage inférieur.
Il est recommandé d'utiliser un petit outil 8 embout plat.
3 Pour retirer la pince, faites-la glisser.

16
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Piéces de rechange

Chapitre 12

Pieces de rechange

Composant

Numéro de piéce Description
1 PMLN8312_ Pince pivotante a profil bas avec anneau en D
PMLN8313_ Bouton de canal?
PMKN4260_

Cordon spiralé3

2

REMARQUE :
Brancher tout cable incompatible pourrait occasionner un probléme de fonctionnement.

Accessoires en option

ﬁi;/‘v 3

Numéro de piece

Description

PMLN8120_

Ecouteur & tube transparent xL Rx seulement,
prise 3,5 mm

2 Applicable uniquement au modéle PMMN4135_
3 Compatible avec le connecteur d’accessoire latéral des modéles APX et APX NEXT

17
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Chapitre 13: Avis de mises a niveau du micrologiciel du RSM

Chapitre 13

Avis de mises a niveau du
micrologiciel du RSM

* Laradio vérifie automatiquement la version du micrologiciel du haut-parleur/microphone distant
RSM aprés la mise sous tension.

» Les micrologiciels plus anciens du RSM seront mis a niveau automatiquement par l'intermédiaire de
la radio.

18
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Exigence du micrologiciel de la radio

Chapitre 14

Exigence du micrologiciel de la radio

XVP RSM n'est compatible qu'avec les versions de micrologiciel radio suivantes et ultérieures :
Radios APX : R24.00.00
Radios APX NEXT : R03.20.00

19
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Chapitre 15

Radios bidirectionnelles portatives :
Exposition aux radiofréquences et
securité du produit

MISE EN GARDE :

Avant d'utiliser cet accessoire, lisez le guide, qui contient d'importantes instructions de
fonctionnement pour une utilisation sécuritaire et des informations sur I'exposition aux
radiofréquences, dans le but d'assurer votre conformité aux normes et réglements en vigueur.

Le haut-parleur/microphone distant (RSM), lorsqu'il est branché a la radio, ne doit étre utilisé
qu'a des fins professionnelles, conformément aux exigences de la FCC et de I'lCNIRP en
matiére d'exposition aux radiofréquences. Avant d'utiliser ce produit, lisez les informations
relatives a I'exposition a I'énergie RF ainsi que le mode d'emploi contenus dans la brochure
Sécurité du produit et exposition aux radiofréquences fournie avec la radio afin d'assurer sa
conformité aux limites d'exposition a I'énergie des radiofréquences.

15.1
Protection de I'ouie

Une exposition a des bruits forts en provenance de n’importe quelle source pendant de longues
périodes pourrait affecter votre audition de maniére temporaire ou permanente. Plus le volume sonore
de la radio est élevé, plus votre audition peut se détériorer rapidement. Des dommages auditifs dus

a I'exposition a des bruits forts peuvent d’abord étre indétectables, mais ceux-ci ont parfois des effets
cumulatifs. Pour protéger votre audition :

» Réglez le volume le plus bas possible pour effectuer votre travail.
* Montez le volume seulement si vous vous trouvez dans un environnement bruyant.

* Reéduisez le volume avant d’ajouter un casque ou un écouteur.

20
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Garantie et mentions juridiques

Garantie

Motorola Solutions offre une garantie pour votre RSM. Consultez votre détaillant Motorola Solutions ou
votre point de vente pour obtenir des renseignements détaillés.

E/ REMARQUE :

La garantie sera nulle si le client remplace des piéces autres que les piéces de rechange
indiquées.
Information juridique relative aux logiciels libres

Ce produit contient des logiciels libres. Pour en savoir plus au sujet des licences, des
reconnaissances, des avis de droits d’auteur requis et d’autres conditions d’utilisation, visitez le site
http://businessonline.motorolasolutions.com
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Microfono con altavoz remoto XVP
IMPRES con supresion de ruido
DincX (PMMN4135 , PMNMN4136 )

MOTOROLA

Informacioén legal y soporte

» Guia sobre la seguridad del producto y conocimiento de la exposicion a energia de radiofrecuencia
de los radios portatiles de dos vias

» Garantia en la pagina 21
» Avisos legales de software de cédigo abierto en la pagina 21

Copyright

Entre los productos Motorola Solutions que se describen en esta documentacién, se pueden incluir
programas informaticos de Motorola Solutions que estan protegidos por derechos de autor. Las leyes
de Estados Unidos y de otros paises preservan para Motorola Solutions ciertos derechos exclusivos
para los programas informaticos protegidos por derechos de autor. Del mismo modo, los programas
informaticos protegidos por derechos de autor de Motorola Solutions incluidos en los productos de
Motorola Solutions descritos en este manual no podran ser copiados ni reproducidos de ninguna forma
sin el expreso consentimiento por escrito de Motorola Solutions.

© 2021 Motorola Solutions, Inc. Todos los derechos reservados.

Ninguna parte de este documento se puede reproducir, transmitir, almacenar en un sistema
recuperable ni traducir a ningun idioma ni lenguaje de computadora, de ninguna forma ni por ninguin
medio, sin la autorizacion expresa por escrito de Motorola Solutions, Inc.

Asimismo, no se considerara que la compra de productos Motorola Solutions otorgue, en forma
directa, implicita, por exclusion ni de ningun otro modo, una licencia sobre los derechos de autor,
patentes o aplicaciones de patentes de Motorola Solutions, excepto la licencia normal, no exclusiva y
libre de regalias de uso que surge de las consecuencias legales de la venta de un producto.
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Descargo de responsabilidad

Tenga en cuenta que determinadas funciones, instalaciones y capacidades que se describen en este
documento podrian no ser aplicables o no tener licencia para su uso en un sistema especifico, o
bien pueden ser dependientes de las caracteristicas de una unidad del suscriptor movil especifico

o la configuracion de ciertos parametros. Comuniquese con su contacto de Motorola Solutions para
obtener mas informacion.

Marcas comerciales

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS y el logotipo de la M estilizada son marcas
comerciales o marcas comerciales registradas de Motorola Trademark Holdings, LLC y se utilizan
bajo licencia. Todas las demas marcas comerciales pertenecen a sus respectivos propietarios.

Contenido de cédigo abierto

Este producto contiene un software de cédigo abierto utilizado bajo licencia. Consulte los medios de
instalacion del producto para obtener el contenido completo de Atribucidén y Avisos legales de cddigo
abierto.

Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (RAEE) de la
Unién Europea (UE)

mmm | 3 Directiva de RAEE de la Union Europea requiere que los productos que se venden en los
paises de la UE tengan la etiqueta de un bote de residuos tachado sobre el producto (o en el paquete
en algunos casos).

Como define la directiva WEEE, esta etiqueta con un bote de basura tachado indica que los clientes
y los usuarios finales en los paises de la UE no deben deshacerse de los equipos o0 accesorios
eléctricos y electrénicos con la basura doméstica.

Los clientes o los usuarios finales en los paises de la UE deben comunicarse con su representante
distribuidor de equipos o el centro de servicio locales para obtener informacion sobre el sistema de
recoleccion de residuos de su pais.

MNO07601A01-AB, agosto del 2021

@elCen
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Descripcion general del producto

Boton PTT y botén programable

Numero Descripcion
2 punto
PTT
1 punto

|:/ NOTA:

Los botones programables con uno, dos y tres puntos se pueden configurar para otras
funciones distintas a la funcion de los mismos botones en el radio. Consulte el manual del
usuario del radio para obtener mas informacion.
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Altavoz y micréfono

Nimero Descripcion
4 3 puntos
5 Perilla de canal’

Aumento y disminucién del volumen

L)

A
* D)

Modelos de micréfono con altavoz remoto (RSM)

Mesa 1 :Modelos de RSM

Numero de pieza Descripcion
PMMN4135_ RSM con perilla de canal
PMMN4136_ RSM sin perilla de canal

1 Solo aplicable para PMMN4135
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Capitulo 2: Sostener el RSM

Capitulo 2

Sostener el RSM
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Uso del RSM

Capitulo 3

Uso del RSM

< 50 mm (2 pulgadas)
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Capitulo 4

Posicionamiento del RSM
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Capitulo 4: Posicionamiento del RSM
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Capitulo 5: Manipulacién adecuada

Capitulo 5

Manipulacion adecuada
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Conector de audio del auricular

Capitulo 6

Conector de audio del auricular

Figura 1 : Insercion del conector de audio
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Capitulo 7: Practicas recomendadas de transmision

Capitulo 7

Practicas recomendadas de
transmision

» Sostenga el micréfono con altavoz remoto (RSM) de 3 a 5 cm de la boca (1 a 2 in).
» Hable con voz alta, clara y controlada
» Hable mas alto que el ruido de fondo

* Cuando sea posible, agite el RSM para quitar el agua antes de iniciar la transmision

NOTA:
E Consulte el manual del usuario del radio para obtener mas detalles.

12



MNO07601A01-AB
Procedimiento de limpieza

Capitulo 8

Procedimiento de limpieza

No utilice solventes para limpiar el micréfono con altavoz remoto (RSM), ya que la mayoria de

los productos quimicos podrian dafiar de manera permanente la carcasa y la textura del RSM. No
sumerja el RSM en la solucion de detergente. Para limpiar las superficies externas del radio, realice el
siguiente procedimiento:

Procedimiento:

1 Aspire la superficie frontal del RSM. Evite cubrir completamente todas las aberturas de la rejilla
del altavoz y del micréfono con la boquilla al mismo tiempo.

2 Mezcle una cucharadita de detergente suave para vajilla con 3,8 litros (un galon) de agua
(solucion al 0,5 %) para limpiar la superficie externa del RSM.

3 Apligue la solucién en pequefias cantidades con un cepillo rigido de cerdas cortas que no
sea de metal, asegurdndose de que no queden restos de detergente cerca de los conectores,
los controles o las hendiduras. Seque cuidadosamente el RSM con un pafio seco vy libre de
pelusas.
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Capitulo 9: Reemplazo del cable en espiral

MN007601A01-AB
Capitulo 9

’

oo\ ¥
O\
/)

Reemplazo del cable en espiral
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Montaje del pasador giratorio para cinturdn

Capitulo 10

Montaje del pasador giratorio para
cinturon

Procedimiento:
1 Haga coincidir los iconos de punta de flecha y las alas laterales, y alinéelos.
2 Empuje hacia abajo la parte superior del clip.

3 Simultaneamente, empuje el clip deslizante hacia arriba.
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Capitulo 11: Desmontaje del pasador giratorio para cinturén

Capitulo 11

Desmontaje del pasador giratorio
para cinturon

Procedimiento:
1 Presione la parte superior del clip para levantarlo hasta la posicién mas alta.
2 Levante el pestillo de liberacion inferior.
Se recomienda utilizar la herramienta de punta plana pequefia.
3 Para quitar el clip, deslicelo.
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Piezas de repuesto

Capitulo 12

Piezas de repuesto

Elemento NuUmero de pieza Descripcion

1 PMLN8312_ Clip giratorio de bajo perfil con anillo D
PMLN8313_ Perilla de canal?
PMKN4260_

Cable en espiral®

2

NOTA:
No conecte cables incompatibles para evitar problemas de funcionamiento.

Accesorios opcionales

T
15

NuUmero de pieza

Descripcion

PMLN8120_

Auricular de tubo transparente XL, solo RX,
conector de 3,5 mm

2 Solo aplicable para PMMN4135
3 Compatible con el conector lateral de accesorios de APX y APX Next
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Capitulo 13: Aviso sobre las actualizaciones de firmware del RSM

Capitulo 13

Aviso sobre las actualizaciones de
firmware del RSM

El radio comprueba automaticamente la versién de firmware del RSM después del encendido.
El firmware de RSM mas antiguo se actualiza automaticamente a través del radio.
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Requisito de firmware del radio

Capitulo 14

Requisito de firmware del radio

El RSM XVP solo es compatible con la siguiente version de firmware del radio y versiones posteriores:
Radios APX: R24.00.00
Radio APX Next: R03.20.00
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Capitulo 15

Guia sobre la seguridad del
producto y la exposicion a energia
de radiofrecuencia de los radios
portatiles de dos vias

PRECAUCION:

Antes de usar este accesorio, lea esta guia que contiene instrucciones de funcionamiento
importantes para un uso seguro del dispositivo e instrucciones para conocer y controlar la
energia de radiofrecuencia para cumplir con las normas y regulaciones correspondientes.

Cuando el micréfono del altavoz remoto (RSM) se conecta al radio, queda restringido solo
a uso ocupacional a fin de cumplir los requerimientos de exposicion a la energia de RF de
FCCI/ICNIRP. Antes de usar este producto, lea la informacion acerca de la conciencia de la
energia de RF y las instrucciones de uso en el folleto Seguridad del producto y exposicion a
RF, que viene con el radio, para asegurar el cumplimiento de los limites de exposicion a la
energia de RF.

15.1
Proteccion acustica

La exposicion a ruidos fuertes de cualquier fuente durante periodos prolongados podria afectar la
audicion de manera temporal o permanente. Cuanto mas alto esté el volumen del radio, mas rapido
se vera afectada la audicion. En ocasiones, el dafio a la audiciéon provocado por ruidos fuertes es
indetectable en un principio y puede tener efecto acumulativo. Para proteger la audicion, realice las
siguientes acciones:

» Utilice el volumen mas bajo que necesite para hacer su trabajo.
* Aumente el volumen solo si se encuentra en un ambiente ruidoso.

¢ Reduzca el volumen antes de conectar los auriculares o el audifono.
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Garantia e informacion legal

Garantia e informacion legal

Garantia

Motorola Solutions ofrece garantia para su RSM. Consulte a su distribuidor o punto de compra de
Motorola Solutions para obtener informacion detallada.

E/ NOTA:

Se anulara la garantia en caso de que el cliente remplace cualquiera de las piezas por otras
distintas a las que aparecen en la lista de piezas de repuesto.

Avisos legales de software de cédigo abierto

Este producto contiene software de cédigo abierto. Para obtener informacion respecto de las licencias,
los reconocimientos, los avisos de derechos de autor exigidos y otros términos de uso, visite http://
businessonline.motorolasolutions.com.
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Microfone com alto-falante remoto
XPV IMPRES com supressao de ruido
DincX (PMMN4135 , PMNMN4136 )

MOTOROLA

Informacgoes legais e de suporte

» Guia de conscientizagdo sobre exposigéo a energia de RF (Radio Frequency, radiofrequéncia) e
segurancga do produto para radios bidirecionais portateis

» Garantia na pagina 22

» Avisos legais para software de codigo aberto na pagina 22

Direitos autorais

Os produtos da Motorola Solutions descritos neste documento podem incluir programas de
computador da Motorola Solutions protegidos por direitos autorais. As leis dos Estados Unidos e

de outros paises garantem determinados direitos exclusivos da Motorola Solutions para programas de
computador protegidos por direitos autorais. Consequentemente, nenhum programa de computador
protegido por direitos autorais da Motorola Solutions contido nos produtos da Motorola Solutions
descritos neste documento pode ser copiado ou reproduzido sob qualquer forma sem a permissao
expressa por escrito da Motorola Solutions.

© 2021 Motorola Solutions, Inc. Todos os direitos reservados

Nenhuma parte deste documento pode ser reproduzida, transmitida, armazenada em um sistema de
recuperacao ou traduzida para qualquer idioma ou linguagem de computador, de forma alguma ou por
qualquer meio, sem a prévia permissao por escrito da Motorola Solutions, Inc.

Além disso, ndo se deve supor que a aquisi¢do de produtos da Motorola Solutions garanta, direta ou
implicitamente, por impedimento ou qualquer outra forma, qualquer licenga de direito autoral, patente
ou aplicagao de patente da Motorola Solutions, exceto a licenga de uso regular nao exclusiva, isenta
de exploracao de patente concedida pelas leis inerentes a venda de um produto.
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Isencao de responsabilidade

Observe que alguns recursos e capacidades descritos neste documento podem nao ser aplicaveis

ou licenciados para uso em um sistema especifico ou podem ser dependentes das caracteristicas de
uma determinada unidade de radio mével ou configuragcado de determinados pardmetros. Consulte seu
contato da Motorola Solutions para obter mais informacoes.

Marcas registradas

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS e o logotipo "M" estilizado sdo marcas comerciais
ou registradas da Motorola Trademark Holdings, LLC, e sao utilizadas sob licenga. Todas as demais
marcas comerciais pertencem aos seus respectivos proprietarios.

Conteudo de cédigo aberto

Este produto contém software de cédigo aberto usado sob licenga. Consulte a midia de instalagéo do
produto para obter o conteudo completo sobre atribuicdo e avisos legais de cédigo aberto.

Diretiva WEEE (Waste of Electrical and Electronic Equipment, residuos de
equipamentos elétricos e eletrénicos) da UE (European Union, Unidao Europeia)

=mm A Diretiva WEEE da UE exige a presencga da etiqueta de lixeira riscada nos produtos vendidos
nos paises da UE (ou no pacote, em alguns casos).

Conforme definido pela diretiva de WEEE, essa etiqueta de lixeira cruzada indica que os clientes e
0s usuarios finais nos paises da UE ndo devem descartar equipamentos ou acessorios elétricos ou
eletrénicos em lixo doméstico.

Os clientes ou os usuarios dos paises da UE devem entrar em contato com o representante do
fornecedor do equipamento ou com o centro de assisténcia local para obter informagdes sobre o
sistema de coleta de lixo em seu pais.

MNO07601A01-AB, agosto de 2021
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Capitulo 1: Vis&o geral do produto

Capitulo 1

Visao geral do produto

Botoes PPT e programaveis

Numero Descrigao

Dois pontos
PTT

Um ponto

E/ OBSERVAGAO:
Os botbes programaveis de um ponto, dois pontos e trés pontos podem ser configurados para
outras fungdes diferentes dos mesmos botdes no radio. Consulte o0 manual do usuario do radio
para obter mais informagdes.
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Capitulo 1: Viséo geral do produto

Alto-falante e microfone

Numero Descrigao
4 Trés pontos
5 Bot&o de canal’

Aumentar e diminuir o volume

L)

A
* D)

Modelos de RSM (Remote Speaker Microphone, Microfone com alto-falante
remoto)

Acima 1 :Modelos de RSM

Numero da peca Descrigao
PMMN4135_ RSM do botado de canal

T Aplicavel apenas a PMMN4135_
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Capitulo 1: Vis&o geral do produto

Numero da pecga Descrigcao

PMMN4136_ Sem RSM do botéo de canal
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Como segurar o RSM

Capitulo 2

Como segurar o RSM

MOTOROLA
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Capitulo 3: Como usar o RSM

Capitulo 3

Como usar o RSM
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Posicionamento do RSM

Capitulo 4

Posicionamento do RSM
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Capitulo 4: Posicionamento do RSM
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Manuseio adequado

Capitulo 5

Manuseio adequado
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Capitulo 6: Entrada de audio do fone de ouvido

Capitulo 6

Entrada de audio do fone de ouvido

Figura 1 : Inserir entrada de audio
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Melhores praticas de transmissao

Melhores praticas de transmissao

Segure o RSM (Remote Speaker Microphone, Microfone de alto-falante remoto) a uma a duas
polegadas de distancia da boca.

Fale em tom alto, claro e com a voz controlada
Fale mais alto do que o ruido de fundo
Quando possivel, agite o RSM para retirar a agua antes da transmissao

OBSERVAGAO:
Consulte o manual do usuario do radio para mais detalhes.
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Capitulo 8: Procedimento de limpeza

Capitulo 8

Procedimento de limpeza

Nao use solventes na limpeza no RSM, ja que a maioria dos produtos quimicos pode danificar
permanentemente o invélucro e as estruturas do RSM. Nao coloque o RSM dentro da solugao de
detergente. Para limpar as superficies externas do radio, siga os seguintes procedimentos:

Procedimento:

1 Aspire a superficie frontal do RSM. Evite cobrir completamente a grade do alto-falante e as
aberturas do microfone de uma vez com o bico.

2 Misture uma colher de cha de detergente suave com um galéo de agua (solucao de 0,5%) para
limpar as superficies externas do RSM.

3 Aplique uma quantidade pequena da solugdo com uma escova dura, nao metalica de cerdas
curtas, certificando-se de que o detergente ndo entre nos conectores, controles e fendas.
Seque bem 0 RSM com um pano macio e sem fiapos.
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Substituir o cabo espiral

Capitulo 9

Substituir o cabo espiral
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Capitulo 10: Prender a alga de cinto giratoria

Capitulo 10

Prender a alga de cinto giratoria

Procedimento:
1 Combine e alinhe os icones de seta e as asas laterais.
2 Empurre a parte superior do clipe para baixo.

3 Simultaneamente, empurre o clipe lateral para cima.
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Retirar a al¢a de cinto giratéria

Capitulo 11

Retirar a alga de cinto giratoria

Procedimento:
1 Empurre a parte superior do clipe para levanta-lo até a posigao mais alta.
2 |Levante a trava de liberagao inferior.
Recomenda-se usar uma ferramenta com ponta pequena e plana.

3 Pararemover o clipe, deslize-o.
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Capitulo 12: Pegas de reposigédo

Capitulo 12

Pecas de reposicao

Item Numero da peca Descrigao

1 PMLN8312_ Clipe giratério de perfil baixo com anel em D
PMLN8313_ Botdo de canal?
PMKN4260 Cabo em espiral®

s

e/

o

OBSERVAGAO:
Nao conecte cabos incompativeis para evitar problemas funcionais.

Acessorios opcionais

Numero da pecga

PMLN8120_

Descrigcao

Fone de ouvido extra-alto com tubo acustico,
somente recepgao, entrada de 3,5 mm

2 Aplicavel apenas a PMMN4135_
3 Compativel com o conector lateral de acessério do APX e do APX Next
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Aviso de atualizagdes de firmware do RSM

Capitulo 13

Aviso de atualizacoes de firmware do
RSM

O radio verifica a versao de firmware do RSM automaticamente apds a inicializagao.
O firmware mais antigo do RSM é atualizado automaticamente pelo radio.
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Capitulo 14: Requisito de firmware do radio

Capitulo 14

Requisito de firmware do radio

O RSM XVP s6 é compativel com a seguinte versao de firmware do radio e posterior:
Radios APX: R24.00.00
Radios APX Next: R03.20.00
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Guia de exposigdo a energia de RF e seguranga do produto para radios bidirecionais portateis

Capitulo 15

Guia de exposicao a energia de RF
e seguranca do produto para radios
bidirecionais portateis

ATENCAO:

Antes de usar o radio, leia este guia que contém instru¢des operacionais importantes

para uso seguro, informagdes sobre conscientizagao e controle de exposigcao a energia de
radiofrequéncia (RF) de conformidade com os padrdes e regulamentos aplicaveis.

Quando conectado ao radio, o RSM fica restrito apenas ao uso profissional para satisfazer
os requisitos de exposi¢do a energia de RF da FCC/ICNIRP. Antes de usar este produto, leia
as informacgdes sobre energia de RF e as instrugdes de operagao no manual Seguranga do
Produto e Exposicao a RF fornecido com o radio para garantir a conformidade com os limites
de exposicao a energia de RF.

15.1
Seguranga acustica

A exposicao a ruidos muito altos de qualquer origem por longos periodos pode prejudicar sua audi¢ao
temporaria ou permanentemente. Quanto mais alto for o volume do radio, mais rapidamente sua
audigdo podera ser prejudicada. As vezes, os danos auditivos causados por ruidos fortes ndo sdo
detectados em sua fase inicial e podem ter efeito cumulativo. Para proteger sua audigdo:

» Use o volume mais baixo necessario para a execugao da sua tarefa.
* Aumente o volume somente se estiver em ambientes barulhentos.

* Reduza o volume antes de conectar o headset ou o fone de ouvido.
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Garantia e aspectos legais

Garantia e aspectos legais

Garantia

A Motorola Solutions oferece garantia para seu RSM. Consulte seu revendedor ou um ponto de venda
da Motorola Solutions para obter informagdes detalhadas.

OBSERVAGAO:

A . . i .
Caso o cliente substitua qualquer pega por alguma que nao conste na lista de pegas de
substituicdo, a garantia sera invalidada.

Avisos legais para software de cédigo aberto

Este produto contém software de cédigo aberto. Para consultar mais informagdes sobre licengas,
confirmagdes, avisos de direitos autorais necessarios e outros termos de uso, visite http://
businessonline.motorolasolutions.com
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MNO07601A01-AB
BbiHocHon moaynb TaHreHTbl XVP IMPRES c cuctemoii nogaenenust wyma DincX (PMMN4135_, PMMN4136_)

BbiIHOCHOU Moaynb TaHreHTbl XVP
IMPRES c cucremoun nogasneHusi
wyma DincX (PMMN4135_,
PMMN4136 )

MOTOROLA

IOpuaunyeckasa nHcpopmaumus n nogaeplkka

° PyKOBOﬂ,CTBO Nno TEXHWKe 6e30nacHOCTU Kcnnyatauun n ceegeHna o BO34ENCTBUN M3nyqaeM0171
paﬂ,I/IO‘-IaCTOTHOIZ QHEPrmn And nopTaTuBHLbIX NpuemMonepeaaroLmnx pa,El,I/IOCTaHLIMﬁ

e [apaHTna Ha cTp. 21

* KOpuamnyeckoe yBegoMIieHMe O NPOrpaMMHOM oBecrnevyeHnn ¢ OTKPbITbIM UCXOAHBIM KOAOM Ha CTp.
21

ABTOpCKMe npaBa

OnucaHHble B faHHOM pykoBoacTe usgenus Motorola Solutions moryT BkntoyaTb B cebs
3aluLLeHHblIe aBTOPCKMMUM NpaBaMm KOMMboTepHble nporpaMmmel Motorola Solutions. 3akoHbl CLUA n
HEKOTOpPbIX APYIMX CTpaH obecneyvmBatoT onpeaerneHHbIe 3KCKIT3UBHbIE NpaBa komnaHmun Motorola
Solutions B 0OTHOLIEHMM 3aLUMLLIEHHBIX aBTOPCKMM MPaBoOM KOMMbIOTEPHbLIX Nporpamm. B cBs3u ¢
3TVM NoOble 3alLMLLEHHbIE aBTOPCKUM NPaBOM KOMMbIOTEPHbIE Nporpammel Motorola Solutions,
copepxalumecs B nsgenuax Motorola Solutions, kKoTopble onucaHbl B HACTOSILLEM JOKYMEHTE,
3anpeLyaeTcst KONMpoBaTh UMM BOCNPOM3BOAMUTL Kakum Obl TO HM BbINo cnocobom 6e3 ABHOro
NMCbMEHHOro paspeLueHus komnaHun Motorola Solutions.

© 2021 Motorola Solutions, Inc. Bce npaBa 3aluLLeHbI

3anpellaeTcs BocnpousseneHue, nepenaya, XxpaHeHne B NoMCKOBbIX CUCTEMAX Ui NepeBos Ha
nobow A3bIK, B TOM YnCrie MalnHHBIN, JTI000M YacTn HacTosIWwero JoKyMeHTa B ntobon dopme,
nobbiMK cpeacTBamu U s NodbIx Lener 6e3 NMCbMEHHOro paspeLleHust komnaHmm Motorola
Solutions, Inc.



MNO007601A01-AB
BeiHocHoM mogynb TaHreHTsl XVP IMPRES c¢ cuctemoini nogasnenus wyma DincX (PMMN4135_, PMMN4136_)

Kpowme Toro, npnobpetenue nagenun Motorola Solutions He npnBognT NPSMO, KOCBEHHO,
npoLieccyanbHO UK KakuM-rimbo MHbIM 06pa3oM K NpefoCTaBneHUI0 Kakon-nnbo nuueHsnm B
OTHOLLEHMN aBTOPCKMX Npas, NaTEHTOB MUKW 3anaTeHTOBaHHbIX npunoxeHun Motorola Solutions,
3a UCKMOYEHNEM 06bIYHON HEUCKMIOYMTENBHOM NULIEH3MM Ha Ucnonb3oBaHue 6e3 ynnatbl posnTu,
KOTOpasi BO3HMKAET MO 3aKOHY Mpu Npogaxke npoaykra.

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTH

ObpaTnte BHMMaHue, 4TO onpegeneHHble PyHKUMM, 06opyaoBaHMe n BO3MOXHOCTMW, ONMMCaHHbIE B
HacTosALLEM AOKYMEHTE, MOTyT HE NOAXOANTb UMK He ObiTb NMLEH3MPOBaHbl ANS UCTMOMb30BaHWS

B ONpeAeneHHbIX CUCTEMAX, a Takke MOryT 3aBUCETb OT XapaKTEPUCTUK ONpeaernieHHOro

MOOMIBHOrO abOHEHTCKOro TEpMMHana UM KoHUrypauum onpeaeneHHbix napametpoB. ObpaTtuTech
K npeacraBuTento komnaHmm Motorola Solutions ansa nony4yeHns gONONHUTENBHON MHOPMaLMK.

ToBapHble 3HaKn

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS v norotun B Buae CTUNn3oBaHHOW OyKBbl

M aBRsitOTCS TOBAaPHbLIMUK 3HAKaMM U 3aperMcTpupoBaHHbIMK TOBapHbIMUK 3Hakamn Motorola
Trademark Holdings, LLC n ncnone3yoTtcs no nuueH3un. Bce npoune ToBapHble 3HaKU ABMASOTCS
COBCTBEHHOCTBIO COOTBETCTBYHLLNX BragesbLEB.

MpoAyKT ¢ OTKPbLITLIM UCXOAHbLIM KOOOM

HanHoe n3genne cogepxut MO ¢ OTKPbITEIM UCXOOHBIM KOAOM, UCNONb3yemMoe No NuLeH3nun. MNonHyro
WMHopMaLIMIO O MPABOBLIX NOMTOXEHUAX N aBTOPCKUX NpaBax Ha 10 ¢ OTKPbITbIM MCXOOHBIM KOAOM
MOXXHO HaNTN Ha YCTAaHOBOYHOM HOCUTENE NPOAYKTA.

OnpekTuBa No yTunusaumm aneKTpmM4eckoro u aneKTpoHHOro obopyaoBaHus
(WEEE) B EBponenckom cotose (EC)

mmm B cootBeTcTBUM ¢ ampekTuson WEEE EBponernckoro coto3a Ha nsgenusax (B HEKOTopbIX
crny4asix Ha ynakoBke), nocTynatLmx B ctpaHbl EC, gomkeH ObiTh ApnbIK CO 3HAYKOM NepeyepkHyTON
MYCOPHOW KOP3MWHBI.

CornacHo gupektnse WEEE Takow sipnblk C NepeyepKkHYTON MyCOPHOWM KOP3VMHOWM O3Ha4aeT, YTo
MoKynaTenu u KOHeYHble nonb3oBaTtenu B ctpaHax EC He gomkHbI BbibpackiBaTb 3NEKTPOHHOE U
anekTpuyeckoe obopyaoBaHME UMM akceccyapbl K HEMY BMeCTe C ObITOBbIMM OTXO4aMMU.

MokynaTenu nnm KoHe4YHble nonb3oBaTenu B ctpaHax EC gomkHbl obpatntbcs B MECTHOE
NpeacTaBUTENBCTBO NOCTaBLuKa 06opyaoBaHMsa unm B LEHTP 06Cny>xMBaHUS, YTOObI MONYYNTb
MHpopMaLmo O MyHKTax nepepaboTkm B COOTBETCTBYHOLLEN CTPaHe.

MNOO07601A01-AB, aBryct 2021 r.
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MNO007601A01-AB
naBa 1: O63op npogykTa

O6G30p npoaykra

PTT n nporpammupyemas KHornka

Homep OnucaHue

C 2 Touykamu
PTT

C 1 To4komn

E/ NMPUMEYAHUE:
MporpammupyemMblie kHomMku ¢ 1, 2 n 3 ToYkamu MOryT ObITb HACTPOEHbI A1 BbIMNONTHEHMS
YHKLUMIN, OTAMYHBIX OT OYHKLMIA TEX XKe KHOMOK Ha paguocTaHumu. [nsa nonyyeHms nogpobHom
MHopMaLMy CM. PYKOBOACTBO NMOSb30BaTeNsd paguocTaHLmu.
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naBa 1: O630p npogykTa

OvuHaMuk n MnkpocoH

Homep OnucaHwue
4 C 3 Toukamu
5 Pyyka Bbi6opa kaHanos'

YBenuyeHue u yMeHbLUEHUE FPOMKOCTHU

L)

A
* D)

Mopaenu BblHOCHOro moayns tTaHreHTbl (RSM)

Tabn. 1. Mogenn RSM

Homep no katanory OnucaHue
PMMN4135_ RSM c py4kor Bbibopa kaHanos
PMMN4136_ RSM 6e3 pyukn Bbibopa kaHanos

" Mpumenumo Tonbko kK PMMN4135
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maBa 2: lNpaBunbHOE NoNoXXeHne BbIHOCHOTO MOAYISA TaHTeHTbI

[MpaBunbHOe nonoxeHme BbLIHOCHOIro
MoAynA TaHreHTbI




MNO07601A01-AB
Mcnonb3oBaHWe BbIHOCHOTO MOAYNA TaHTEHTbI

lnaBa 3

Ucnonb3oBaHne BbLIHOCHOro Moayns
TaHreHTbl
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maBa 4: Pa3smelleHne BbIHOCHOro Moy st TaHreHTbl

lnaBa 4

Pa3mellieHue BbLIHOCHOro Mmoayns
TaHreHTbl
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maBa 4: Pa3smelleHne BbIHOCHOro Moy st TaHreHTbl
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naBa 5: MNpaBunbHoe obpalleHne

[MpaBunbHOEe obpallueHue

MOTOROLA

10



MNO07601A01-AB
Ayaunopasbem Ans HayLlwHUKa

naBa 6

Ayanopasbem Ans HaywHUKa

Puc. 1. MNoaknioyeHue k ayanopasbemMy

11
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naea 7: OnTumanbHLIN cnocob nepeaayn

OnTnmanbHbIN CcNOCOO Nepepauun

* [epxwnTe BbIHOCHOM MOAyrb TaHreHTbl (RSM) Ha paccTtosiHum 2,5-5 cm oTo pTa.
* [0oBOpUTE rPOMKO M YETKO, CMIOKONHBIM FOfI0OCOM
* Baw ronoc gomxeH 6blTb rpoMye hOHOBOrO LyMa

i I'Ipvl HeobxoaMMocCTH BCTPAXHUTE BbIHOCHOWN MOAYIb TAHIeHThI, 4YTOObI N30aBUTLCH OT BNaru nepen
Ha4varom nepenayu

E NMPUMEYAHMUE:
[ns nonyyeHnst noapo6HoOM MHopmaLmmn cM. pyKOBOACTBO MoMb3oBaTens pagmocTaHuum.

12
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Mpoueaypa YnCTKK

Mpouenypa YNCTKMU

He ncnonb3yinTe pacTBOpUTENM ANS1 YUCTKN BbIHOCHOIO MoAynsi TaHreHTbl (RSM). BonblunHCTBO
XUMWUYECKMX peareHTOB MOXET BbI3BaTb HEOOPaTMMbIE MOBPEXAEHNS €70 Kopryca 1 noBepxHocTu. He
norpy>xamte BbIHOCHOW MOAYSb TAHrEHTbl B PaCcTBOP YMCTALLEro CpeacTBa. YTtobbl 04NCTUTE BHELLHIOD
NMOBEPXHOCTb pagMoCTaHLMK, BbINOMHUTE crieayowmne AeAcTBust

Mpoueaypa:

1 npOI'IbIJ'IeCOCbTe nepenHo naHesnb BbIHOCHOIoO MoAynda TaHreHThbl. He 3aKprBaIZTe
OQHOBPEMEHHO BCEe OTBEPCTUNA peLueTKn AnNHaMnka n MI/IKpO(bOHa HacagKkon nbinecoca.

2 PaCTBOpVITe oaHy HaﬁHYIO JTOXKKY MArKOro cpencrtea ana MbiTbA NOCYAbl B HETbIPEX NIUTPaAX
BOAbI (0,5% paCTBop), 4YTOObl OYNCTUTb BHELLIHIOKD NOBEPXHOCTb BbIHOCHOIO MOAYINA TaHIeHThbI.

3 HaHecuTe HebonbLIOEe KONMMYECTBO pacTtBopa C NOMOLLbIO YKECTKOW HEMETanMYeCcKon LLETKN
C KOpOTKOVI LLETUHOWN. By,El,bTe OCTOPOXHbI, HE OCTaBNANTE U3MULLKK pacTtBopa paaom C
pa3bemamu, anemMeHTamMmun ynpasrneHmna unn yI'J'IYGJ'IeHVIFIMVI. TwatensHo BbITpUTE BbIHOCHOM
MoAyJ1b TAHIeHTbl C NOMOLLbH MSIrKOM 683BOpCOBOl7I TKaHW.

13
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3amMeHa cnuparnbHOro WwHypa

naea 9: 3ameHa cnvparnbHOro LWHypa

MNO007601A01-AB
MnaBa 9

14



MNO07601A01-AB
KpenneHune noasuXHON NeTnn Ans peMHs

KpenneHue noaBumxHON neTnu gns
peMHS

Mpoueaypa:
1 ConocTtaBbTe M BbIPOBHAWTE 3HAYKN CTPENOK M GOKOBbBIE KPbINbS.
2 HaxmuTe Ha BEPXHIOIO YacTb 3axuma.

3 OpgHOBpPEMEHHO CABMHBLTE 3aXMM BBEPX.

15



MNO007601A01-AB
naea 11: OTcoeguHeHWe NOABWXKHOW NETNV ANsl PEMHS

OTcoeaguHeHue NOABMXHOU MNeTNuU
ANA peMHA

Mpoueaypa:

1 HaxmuTe Ha BEPXHIOH YacTb 3aKMMa, YTOObl NOOHATH €ro B MakCUMMasibHO BEpPXHeEe
NMofoXeHue.

2 TlogHuMUTE HMWKHWUIA UKcaTop.
PekomeHayeTcsa ncnonb3oBatb HEOOMNBbLUON MHCTPYMEHT C NIIOCKUM HaKOHEYHMKOM.

3 CpsuHbTEe UKcaTop, YTOBLI €ro CHATL.

16



MNO07601A01-AB
3anacHble KOMMNOHEHTb!

3anacHble KOMMNOHEHTbI

dnemeHT Homep no katanory OnucaHue
1 PMLN8312_ Hun3konpounbHLI NOBOPOTHLIN 3a>KUM C
NOMyKosbLOM
2 PMLN8313_ Pyuka Bbi6opa kaHanos?
PMKN4260_ CnvpanbHbIi WHyp?

[;/ NMPUMEYAHMUE:
Bo nsbexaHne npobnem npu paboTe C yCTPOUCTBOM HE NOAKMNOYaNTE HECOBMECTUMbIE
kabenu.

JononHutenbHble aKceccyapbl

Homep no katanory OnucaHue

PMLN8120_ HayLwHrK ¢ Nnpo3payHoi TpyoOKOK, TOMbKO Ans
npuema, XL, pasbem 3,5 mm

2 MpumeHnmo Tornbko K PMMN4135
3 CoBMmecTuM ¢ 60KOBbLIM pasbeMoM s akceccyapos Ha ycTpoincteax APX n APX Next

17



MNO07601A01-AB
maBsa 13: lNprmevaHne K MogepHU3aLMAM MUKPOMNPOrpaMMbl BIHOCHOTO MOAYISA TAHTeHTbI

[puMeyaHune K MOAEpPHU3ALUAM
MUKpoONporpaMmmbl BbIHOCHOIO
MoAynA TaHreHTbI

+ PaguocTtaHuus aBTOMaTnyecky NpoBepsieT BEPCUI0 MUKPOMPOrpamMmmMbl BEIHOCHOMO MOAyns
TaHreHTbl (RSM) nocne BknOYeHwMs.

* YcTapeBLUMe BEPCUM MUKPOMPOrpamMmMbl BEIHOCHOTO MOAYSSt TaHreHTbl OGHOBMSAOTCS
aBTOMAaTUYECKUN Yepe3 paanoCTaHLMIo.

18
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TpeGoBaHusi K MMKpOMNporpamMmMe Ansi pagamocTaHLmum

TpeboBaHUA K MUKpoONporpamme ans
paguocTaHuumn

Ycrporicteo XVP RSM coBMECTMMO TOMNbKO CO criegylowen Bepcnen MMKponporpaMmmbl s
pagunoctaHumn (u 6onee NO3gHUMM).

e PapguocTtaHuum APX: R24.00.00
e PapguoctaHuum APX Next: R03.20.00

19
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naBa 15: CBeneHusi o 6e3onacHOCTA U BO3OENCTBMUN N3Ny4aeMoi paamMo4acTOTHOM SHEPrUK AN NOPTaTUBHBLIX NPUEMONepeaatoLLmx
paguocTaHLumin

CBepneHuna o besonacHocTHU

U BO34EUCTBUU N3riyyaemom
paanMo4yacTtoTHOU IHepruv Ans
nopTaTUBHbIX NpUemMonepenaroLwmnx
pagnocTaHuumn

BHUMAHMUE:

Mpexge yem ncnonb3oBaTh AaHHbIA akceccyap, 03HAaKOMbTECh C HACTOSALLMM PYKOBOACTBOM,
B KOTOPOM COEPXKaTCs BaXKHbIE MHCTPYKLMK MO Ge3onacHom aKkcniyaTaumm, a Takke
MHGOpMaUUs No BO3AENCTBUIO paanodacTOTHOM 3HEPTUN U KOHTPOSTO COOTBETCTBUS
NPMMEHUMBIM CTaHgapTaM M HOpMaTuBaM.

BbiHOoCcHOW Mogynb TaHreHTbl (RSM), noakNtoYeHHbIN K paanocTaHumW, NpeaHa3HayeH
TONbLKO Ans npodeccnoHanbHoM akcnnyatauun. TonbKo Nnpyu 3ToM ycnosuu bygeT
ob6ecneyeHo BoinonHeHune Tpebosannii FCC/ICNIRP B oTHOLWIEHUN BO3OENCTBUS M3Ny4aeMon
pagmnoyacToTHOW aHeprun. [Nepen Havyanom MCNonb30BaHMSA SAHHOMO M3AENUSA 03HAKOMbTECH
C VHpopMaLmen No BO34ENCTBUIO PaAMO4acTOTHON SHEPIK, a Takke C MHCTPYKUMAMU

no aKcnnyaTauuu, npueBedeHHbIMn B byknete "CBegeHusa o 6e3onacHOCTV U BO3OENCTBUN
n3ny4yaemon pagnuovactoTHON aHeprun”, ansa cobrogeHns orpaHMyYeHnii No BO3AENCTBUIO
pPagmnoyacTOTHOrO U3NyYeHUs.

15.1
AKycTnyeckana 6e3onacHoCTb

HPOD,OJ'I)KVITeﬂbHOG BO34ENCTBUE 3BYyKa C BbICOKMM ypOBHEM IODOMKOCTU U3 noboro NCTOYHUKA
MOXeET NpnBeCTn K BpeMEeHHOMY U NOCTOAHHOMY MOBPEXAEHUIO ClyXa. Yem Bble TPOMKOCTb
pagnocTtaHunn, Tem 6bICTpee MOXHO noBpeaunTb ClyX. I'IOBpewJ,eHme CIlyXa n3-3a BbICOKOIro ypoBHA
FTPOMKOCTUN MOXET ObITb 3aMeYeHOo He Cpa3sy n nmeTb HaKOMUTENbHbIN Sq)(beKT. [Ons 3awmTbl crnyxa
cobniogante cneagywwme Mmepbl NpeaoCTOPOXHOCTU.

*  Mcnonb3ynTe MUHUMAaIbHbIA YPOBEHb TPOMKOCTU, JOCTATOUHbIN OIS BbINOSTHEHNSA Tpebyemonm
3agayn.

* [loBbiwanTe rPOMKOCTb, TOMbKO €CIN Bbl HAXOAMUTECH B LLYMHOWN OKpY>KatoLLen ob6CTaHOBKe.

*  CHmxanTe rpoMKOCTb Nepe NOAKII0YEHNEM HayLLHKKA MW FApPHUTYPbI.

20



MNO07601A01-AB
["apaHTMs 1 npaBoBas UHopmaLms

"apaHTMAa n npaBoBasa nHdopmauus

MapaHTUA

Motorola Solutions npegoctaBnsieT rapaHTUIO Ha BLIHOCHOW MOAY b TaHreHThbl. YTOObLI MonyyYnTb
noAapo6Hy NHdopMaLmio, cesbkmTeck ¢ gunepom Motorola Solutions nnmn obpatutechb No mecty

NOKYMKWN.

E/ NMPUMEYAHMUE:
[encTere rapaHTuM NpekpallaeTcs B cryvyae 3ameHbl KMMeHTOM nobon aeTtanu, He ykasaHHoW

B CMMCKE CMEHHbIX AeTanen.

IOpmJ,quCKoe yBegomMriieHme o nporpaMmmMmHOM obecnevyeHuu ¢
OTKPbITbIM UCXOAHbLIM KOOOM

HaHHoe nagenuve cogepxuT MO ¢ OTKPbITEIM UCXOAHBLIM KOAOM. [N nonyyYeHns 4ONONHUTENbHON
MHopMaLMK O NINLEH3USAX, MOOTBEPKAEHUAX, HEOOXOAMMbIX YBEAOMIEHUSAX 00 aBTOPCKNX MpaBax M
OPYrux ycrnoBusix Ucrnonb3oBaHus nocetute Beb-canT http://businessonline.motorolasolutions.com

21
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HacTtaHoBa wWwoAao0
ekcnnyartauil BAHOCHOro
neperoBOpHOro
npuctpotro XVP

IMPRES i3 poyHKUi€O
YCYHEeHHS WyMIB

DincX (PMMNA4135 _,
PMMN4136 )

CEPMEHb 2021 P. IRERRATRIN

© 2021 Motorola Solutions, Inc. All rights reserved MNOO7601A01-AB




MNO007601A01-AB
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BMHOCHMN neperoBOpHUU NPUCTPIN
XVP IMPRES i3 ¢yHKUi€O

ycyHeHHSs wymiB DincX (PMMN4135
PMMN4136 )

MOTOROLA

KOpuanyHa iHcbopmauifa n nigTpmmka

» BigomocrTi Wwoao BNnuBy eHeprii pagio4acToTHOro BUNPOMIHIOBaHHSA 1 6e3neyHoi ekcnnyartawii
nopTaTMBHUX NPUCTPOIB ABOCTOPOHHBOIO Pafio3B’saA3Ky

* [apaHTisa Ha cTop. 21

* [lpaBOBi NOMOXEHHS LLIOAO NPOrpamMmHoro 3abesnevyeHHs1 3 BigKpUTMM BUXiOHUM KOOOM Ha cTop. 21

ABTOpCLKe npaBo

Bupo6bu komnaHii Motorola Solutions, Lo onucaHi B LbOMy LOKYMEHTI, MOXYTb MICTUTW 3aXMLLEHI
aBTOpPCbKUMM NpaBaMu kKoMm'toTepHi nporpamu Motorola Solutions. 3akoHn B CLUA Ta iHLWKMX kpaiHax
30epiratoTb 3a KomnaHieto Motorola Solutions neBHi BUHATKOBI NpaBa Ha 3axuLLeHi aBTOPCHKUM
NnpaBoM KOMM'IOTEPHI Nporpamun. 3Baxkaroum Ha Lie, 3abopoHeHo B Oyab-sikuiA crnocid konitoBaty abo
BiaTBOPtOBATU OyaOb-siKi 3aXULLEHI aBTOPCBKUMW NpaBaMu KOMITOTEPHI NporpaMu komnaHii Motorola
Solutions, Lo BXoAsATb 40 cKnagy onvcaHux y uboMy AOKYMEHTI NpoayKTiB komnaHii Motorola
Solutions, 6e3 nonepeaHbOi NMcbMOBOI 3roan Motorola Solutions.

© Motorola Solutions, Inc., 2021. Yci npaBa 3axuLieHo.

YKogHy YacTuHy LbOro JOKyMeHTa He MOXKHa BiATBOpPIOBATH, NepeaaBatu, 36epiratu B CUCTEMI MOLLUYKY
abo nepeknagaTty Oyab-sKOK MOBOH, 30KpeEMa KOMIM'IOTEPHO, ¥ Byab-skii opMi 1 Byab-aKuMun
3acobamu 6e3 nonepegHLOro NMCLMOBOrO A03BOJY koMnaHii Motorola Solutions, Inc.

Kpim Toro, npuabaHHsa npoaykTie komnaHii Motorola Solutions He Hagae npsmo, onocepeakoBaHo
ab0 iHWKWM YMHOM XOOHUX FiLEH3iN Ha 00’eKTN aBTOPCLKOro nNpaBa, NaTeHTM abo NaTeHTHI 3asiBKK
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komnaHii Motorola Solutions, okpim 3BMYanHOI HEBUKNIOYHOT Ge3onnaTHOI NiLeHsii Ha BUKOPUCTaHHS,
nepenbayveHol 3aKOHOM 4118 BUNaaKiB Npogaky npoaykTy.

OOMeXxeHHSA BianoBiaanbHOCTI

3BepHiTb yBary, L0 NeBHi XapaKTepPUCTUKKN, 00’EKTM N MOXKIMBOCTI, ONMCcaHi B LibOMY JOKYMEHTI,
MOXYTb BYTM HeQoCTYyMHi abo HeniueH30BaHiI ANsl BUKOPUCTAHHSA B KOHKPETHI cuctemi abo MoxyTb
3anexarTu BiJ XapakTepUCTUK KOHKPETHOIO MPUCTPO MOOBINBHOIO 3B’A3KY UM KOHQirypauii oeskmx
napameTtpiB. Mo gogaTkoBy iHpopMmaLito 3BepTanTecs go komnaHii Motorola Solutions.

ToproBi mapku

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS i ctunizoBaHuii norotun M € ToproBMmmn mapkamm
abo 3apeecTpoBaHNMM TOBApPHUMK 3HaKamu komnaHii Motorola Trademark Holdings, LLC Ta
BUKOPUCTOBYIOTLCA 3a MileHsieto. YCi iHLWi TOProBi Mapku HanexaTb BiAnoBiAHMM BriaCHUKaM.

Biokputun BuxigHun Kkon

[o cknagy uboro NPpoAyKTY BXOAUTL NporpamMHe 3abesneyeHHs 3 BigKpUTUM BUXIOHUM KOOOM,

LLIO BUKOPUCTOBYETbLCHA 3a NiLeHsieto. NoBHa iHdopMaLisi CTOCOBHO NMPaBOBUX MOSOXEHb LLIOAO
nporpaMHoro 3abeaneyeHHs 3 BiAKPUTUM KOOOM i aBTOPCbKMX NpaB MiCTUTbCS Ha HOCiT BCTAHOBIEHHS
NPOAYKTY.

OupekTuBa €BponencbKoro coro3y (€C) woao BiAnpaLbLOBaHOro efNekTPUYHOro
1 enekTpoHHoro o6naaHaHHA (WEEE)

mmm 3rigHo 3 gMpekTuBoto €Bponencbkoro cotody WEEE, Ha npogykTax, Wwo npogatoTbes B KpaiHax
€C (abo, y oesikux BMnagkax, Ha ix ynakoBui), Mmae 6yTn Haknerka 3 nepekpecneHnm KOLMKOM Aist
CMITTS.

Ak Bu3HadeHo gmpektueoto WEEE, Taka Haknelka 3 nepekpecneHnm KOLNMKOM O3Havae, Lo
CMoXuBa4vaM i KiHLEeBMM KOpUCTyBadaMm y kpaiHax €C He cnig yTunisyBaTu efieKTPOHHE Ta eNeKTpUYHe
obnagHaHHS Yn akcecyapu pasom i3 NobyToBMMM BigXo4aMMm.

CnoxwuBaui 4 KiHLEBI kKopucTyBadi B kpaiHax €C MaloTb 3BEPHYTUCS 4O MICLIEBOro NpeAcTaBHUKa
nocTtavarnbHuKa obnagHaHHS Yn CEPBICHOrO LIEHTPY AN OTPMMaHHS iHdhopmauii Npo cuctemy
30MpaHHSA BigXoaiB y CBOIN KpaiHi.

MNOO07601A01-AB, cepnHsa 2021 p.
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Posgin 1: Ornsg Bupoby

Posaint
Ornap BupoOy

TaHreHTa Ta NnporpamMoBaHa KHOMKa

Homep Onuc

KHonka 3 gBoma To4kamu

TaHreHTa

KHomka 3 ofiHiet0 TOYKO

E MPUMITKA: lNMporpamoBaHi KHOMKK 3 OQHi€l0, ABOMA 1 TPbOMA TOYKaMU MOXYTb OyTu
HanawToBaHi Ha iHLWi yHKLUIT, BIOMIHHI Big TMX caMmX KHONOK Ha pagiocTaHuii. binbLe
iHdopMaLLil MOXHa 3HalUTU B HACTAHOBI LWOJO0 eKkcnnyaTauii pagioctaHuii.



MNO07601A01-AB
Pozgin 1: Ornsaa Bupoby

OvHawmik i mikpodoH

Howmep Onuc
4 KHonka 3 TpbOMa To4Ykamm
5 Mepemukay kaHanis'

PeryntoBaHHSs ry4HOCTi

L)

A
* D)

Mopaeni 3 BUHOCHUM neperoBopHUM npuctpoem (RSM)

Tabnuusa 1 . Mogeni 3 RSM

Homep 3a kaTanorom Onuc
PMMN4135_ Mepemukay kaHanis RSM
PMMN4136_ be3 nepemukayva kaHanis RSM

T NMuwe ans mogeni PMMN4135_
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Posapgin 2: Ak TpumaTti BUHOCHUI NEPErOBOPHUIN NPUCTPIN

fK TpMaT BUHOCHUU NeperoBOpPHUMN
npucTpin
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BrkopucTaHHs BUHOCHOTO MeperoBopHOro NpUCTPoto

Po3pnin 3

BukopucraHHa BUHOCHOIO
neperoBOpHOro NpuUCTpoLo

am (i
= 50 mm (2 grovimn)
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Posgin 4: PosTaluyBaHHS BUHOCHOIO NEPEroBOPHOro NPUCTPOLD

Po3pnin 4

Pos3TtawlyBaHHA BUHOCHOIO
neperoBOpPHOro NPUCTpPOLo
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Posgin 4: PosTalwyBaHHS BUHOCHOIO NeperoBOPHOro NpUCTPOLo
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Posagin 5: lNMpaBunbHe NOBO4XEHHS

NMpaBunbHe NOBOAXEHHS

10



Po3nin 6

MNO007601A01-AB
Aypiopo3’eM Onsl HABYLLUHUKIB

Aypiopo3’em Ans HaBYLWHUKIB

PucyHok 1 . MigkntoyeHHs Ao aypiopos’emy

O

@
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Poagin 7: lNMopaawn wopo BeaeHHs nepegadi

NMopagu Wwonpno BeaeHHA nepeaadi

*  TpumanTte neperosopHui npuctpii (RSM) Ha BigcTani 1-2 gronmis (2,5-5 cm) Big poTa.

* [OBOpITb rONTIOCHO 1 YiTKO, KOHTPOJSIOOYM CBIli FONocC.

* Baw ronoc mae nepekpmBaTti HOHOBMUI LLUYM, TOMY, SIKLLO HEODXIQHO, rOBOPITE MOMOCHILLE.

* Y pasi HeobGxigHocTi, noTpycite RSM, w06 Bruganutu Bogy nepea nepenadeto.

E/ MPUMITKA: BinbLue iHdopmaLii MOXHa 3HanT1 B HACTaHOBI LLOAO ekcnnyaTtaLil pagiocTaHLuil.

12
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Mpoueaypa o4nLLEHHS

[Mpouenypa oumnLeHHA

He BMKOPMCTOBYITE PO3YMHHUKN ONS OYULLIEHHST BUHOCHOIO NeperoBopHoro npuctpoto (RSM),
OCKINbKK BinbLWICTb XiMIYHMX PEYOBUH MOXYTb 6€3MOBOPOTHO MOLLKOAUTIN KOPMYC i CTPYKTYPY MOBEPXHI
RSM. He 3aHyptonnte RSM y MUiHWIA po3ymH. N5l OUULLIEHHS 30BHILLHIX MOBEPXOHb PadionpuCTPOLD
BMKOHaMNTe MpoLeaypy, ONUCaHy Hk4Ye.

Mpoueaypa:
1 [ponunocockTe nepeHo nosepxHio RSM. Hamarantecs He 3akpuBaTu 04HOYACHO BCHO
peLUiTKy AnHaMika 1 OTBOPU MiKpOdhOHa HacaaKolo.

2 3wmiwante ogHy YanHy NOXKY M'sikoro 3acoby Ans MUTTS nocyay 3 ogHUM ranoHom (3,8 i) Boaw,
wob otpmumatn 0,5%-1 po34mH ONst OUYULLEHHS 30BHILLHIX NOBEPXOHb RSM.

3 TOHKMM LLApPOM HaHECITb PO34YMH HEMETANEBOH LLiTKO 3 KOPOTKMM XKOPCTKMM BOPCOM,
cnigkytoun, Wwob HaaNMWoK MURHOTO 3aco0y He NoTpanuB ycepeanHy po3’eMiB, eNlIEMEHTIB
KepyBaHHS 4m WinuH. Hacyxo npoTpite RSM M’skoto TkaHMHOK 6e3 Bopcy.

13
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3amiHa cnipanbHOro nposoay

Posgin 9: 3amiHa cnipanbHoro nposoay

MNO007601A01-AB
Po3pnin 9

14



MNO07601A01-AB
KpinneHHst nOBOpOTHOI NeTni Ana pemeHs

KpinneHHA noBOpPOTHOI neTni Ang
pemMeHs

Mpoueaypa:
1 CyMiCTiTb NO3HAYKN-CTPINKK Ta BiuHi BUCTYNN.
2 HaTucHiTb 3BepXxy Ha 3aTucCKay.

3 OpgHoyacHO NocyHbTE PYXOMY YacTUHY 3aTicKada Bropy.

15



MNO007601A01-AB
Posgin 11: Big’eaHaHHs NOBOPOTHOI NeTNi AN peMeHs

Bia’egHaHHA NOBOPOTHOI neTni gns
peMeHs

Mpoueaypa:
1 HaTuCHITb Ha BEPXHIO YACTMHY 3aTUCKava Ta NocyHbTE MOro Bropy 40 ynopy.
2 TligHiMiITb HWKHIN dpikcaTop.
PekomeHOy€eTbCA BUKOPUCTOBYBATN HEBENUKUIA IHCTPYMEHT i3 NNIOCKUM HAKOHEYHUKOM.

3 TlocyHbTe 3aTnckad, Wwob 3HATK Moro.

16
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3MiHHi YacTuHK

3MiHHIi YaCTUHM

EnemeHT Homep 3a katanorom Onuc
1 PMLN8312_ Hu3bkonpodinbHUn NOBOPOTHMI 3aTuckad i3 D-
0obpasHuM Kinbuem
2 PMLN8313_ MepeMukay kaHanis?
PMKN4260_ CnipanbHui nposiad

E/ MPUMITKA: He nigkntoyante HecyMmicHi kabeni, wob yHMKHYTM Npobnem i3 hyHKLiOHYBaHHSAM.

HopnaTtkoBi akcecyapm

HOMep 3a KaTtanorom

Onuc

PMLN8120_

Mpo3opa Tpybka HaByLUHMKA MiABULLIEHOT
ry4HOCTI, po3’eM 3,5 MM (n1Lue npuiiom)

2 Nnwe ana mogenein PMMN4135

3 CyMicHuin i3 po3’eMom Ha 6iuHil naHeni pagionpuctpois APX i APX Next

17



MNO07601A01-AB
Pospin 13: 3ayBaxeHHs L1040 OHOBMEHHS BOYJOBaHOrO NporpamHoro 3abesnedyeHHst BUHOCHOTO NEPEroBOPHOro NPUCTPOLD

3ayBaXXeHHS Woa0 OHOBJIEHHSA
BOyaoBaHOro nporpamMHoro
3abe3neYyeHHA BUHOCHOrO
neperoBOpPHOro NPUCTpPoOLo

[Micnsa BBIMKHEHHS BUHOCHOMO NeperoBopHoro npuctpoto (RSM) pagioctaHuis aBTomaTnyHo
nepeBipsie BEPCito Moro BOyaoBaHOro nporpaMHoro 3abesaneyeHHs.

» Akuwio Bepcist BOygoBaHoro nporpamHoro 3abesnedyeHHs RSM 3actapa, BOHO aBTOMaTU4HO
OHOBUTBLCS Yepes pafioCTaHLio.

18
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Bumoru wopao BGyaoBaHOro NporpamHoro 3abesneyeHHs pagionpucTporo

Bumorn wono BoygoBaHoro
nporpamMHoro sabesne4yeHHs
pagionpucTpoto

XVP RSM cymicHuUI TinbKkv i3 HABEAEHOK HMKYE BEPCIE MPOrpamMHOro 3abesneqyeHHs pagionpmcTporo
Ta OinbL paHHIMK BEPCIMU:

pagionpuctpoi APX: R24.00.00
pagionpuctpoi APX Next: R03.20.00

19
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Posgin 15: BigomocTi Wwoao BNnuBY eHeprii pagio4acToTHOro BUNPOMIHIOBaHHS 1 MOCIGHWMK i3 6e3neyvHol ekcnnyaTalii nopTaTuBHOro
NPUCTPOI ABOCTOPOHHBLOMO Paaio3B’a3Ky

BigomocTi Wwoao BnnuBy eHepril
pagio4yacToTHOro BUNPOMIHKOBaAHHSA
U NOCIOHUK i3 6e3neyvyHoi
eKcnnyaraudil nopTaTUBHOro
NPUCTPOIO ABOCTOPOHHLOrO
panio3B’A3Ky

3ACTEPEXEHHA:

lMepen BUKOPUCTAHHAM akcecyapa npovnTanTe Lel NociOHMK, KU MICTUTb BaXKIUBI iHCTPYKLUT
3 BesneyHoi ekcnnyaTauii Ta iHdopmauito npo PY-eHeprito Ta perynoBaHHS BNIMBY TaKoi
eHeprii gnsi 3abeaneYyeHHs BiANOBIAHOCTI BUMOram CTaH4apTiB i HOpM.

BignosigHo oo Bumor ®eaepansHoi komicii CLUA 3i 38’s3ky (FCC) / MixxHapogHoi Komicii

i3 3axucTy Big HeioHi3yto4oro BunpomiHioBaHHs (ICNIRP) wopo piBHIB pagio4acToTHOro
BUMNPOMIHIOBaHHS pafiocTaHLuis 3 nig’€eAHaHUM BUHOCHUM NeperoBopHuM npuctpoem (RSM)
npu3HayeHa BUKNIOYHO ANnd npodeciiHOro BUKOpUCTaHHA. Nepen BUKOPUCTAHHAM LibOro
BMpOOy NpounTanTe HaCTaHOBY LLOAO eKkchyaTauii Ta 03HakoOMTECs 3 BiZOMOCTAMM LLIOAO
PiBHS pagio4acTOTHOIO BUNPOMIHIOBaHHS, HaBeaeHUMn B 6polypi «besneyHicts Bupoby Ta
PiBHI pafioyacTOTHOrO BUNMPOMIHIOBAHHSI», LLIO BXOAUTb 4O KOMMIIEKTY pagiocTaHuii, Ans
3abe3nevyeHHs BiANOBIAHOCTI BUMOram Lwoao obmexeHHst Bnnuy PY-eHeprii.

15.1
Be3neka opraHiB cnyxy

TpMBaJ’IVIVI ry‘-lHI/IVI wym 6yﬂ,b-FIKOFO NOXOMKEHHSI MOXE TMMYacoBO abo HasaBXaWu NOLWKoAUTH Chnyx.
|.|.|,0 BULLY Fy‘-IHiCTb paﬂiOI'IpVICTpOIO BCTAHOBJ1€HO, TO MEHLLE YaCcy HMM MOXHa KOpUCTtyBaTucaA be3
PU3NKYy ONA Cryxy. nOFipLIJeHHFI CIyxy 4epes ry‘-lHI/IVI LYM He 3aBXOn BUABJIAETbCA O04pa3dy, BOHO MOXe
po3BMBaTUCA NOCTYMNOBO. Ons 3axXUCTy CIyxy ,EI,OTpI/IMyVITeCFI HaBeOEeHUX HMXxX4e peKomeH,qau,iVl.

*  BMKOPUCTOBYNTE HAaMEHLLY YYHICTb, HEODOXiAHY ANt BUKOHAHHSI poboTu.
* 30inblyKTe ry4HiCTb NMLLEe B CepeaoBULL i3 CUNBHUM LLYMOM.

*  3MeHLyiTe ryqHiCTb nepen NigknoYeHHaM Byab-sKol rapHiTypy abo HaByLLHUKIB.

20



MNO07601A01-AB
["apaHTia Ta topuanyHa iHgopmauis

["apaHTia Ta ropuanydHa iHdopmauis

MapaHTin

KomnaHisi Motorola Solutions Hagae rapaHTito Ha Ball BUHOCHMWIA NePeroBopHUin NpucTpin. o6

JisHaTtuca GinbLue, 3BepHiTbCcA Ao aunepa komnadii Motorola Solutions abo marasuHy, oe Bu npyuadanu

NPUCTPIN.

E MPUMITKA: [Dia rapaHTii NpunnHAETLCA B pasi 3amiHu KIieHTOM Oyab-aKoi geTani, BiaCyTHbOI B
CMUCKY 3MiHHUX AeTanemn.

lNMpaBoBi NONOXeHHA WoA0 NPorpaMmHoOro 3abesneyeHHs 3
BiAKPUTUM BUXiAHMM KOAOM

o cknagy uboro NpoayKkTy BXOAMTb NporpamHe 3abe3neyeHHs 3 BiKpUTUM BUXIOHUM KOLOM.
HopatkoBy iHopMaLito woao niueHsin, noasku, 000B’A3KOBI NOCUNAaHHA Ha aBTOPCbKi NpaBa Ta iHLWi
YMOBW BUKOPUCTaHHsSI MOXHa 3HanTu Ha Beb-cawnTi http://businessonline.motorolasolutions.com

21
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